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At the Klaipeda State university of applied sciences, a subject-level survey of students' 

opinions was conducted in the information system "Edina" in December – January, 2022. 

During the survey, students had the opportunity to express their opinion about each subject 

studied during the semester. 

The purpose of the survey is to assess students’ opinion about the quality of studies at the 

University. 

Average of survey response rate – 22 %, the number of filled and submitted questionnaires - 

2415 out of 10866. 
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The chart above shows Students opinion rate averages (on a 5-point scale) in each programme. 

The percentage line shows how many questionnaires were filled out of all activated 

questionnaires in programme. 

The diagram shows that Beauty therapy programme was rated with highest point - 4.78 of all 

University programmes. Students of this programme give positive feedback: "there was 

enough time for classroom work while studying the subject", "While studying the subject, 

there was enough time to complete independent work tasks", "In the course of the studied 

subject, both classroom work and practice we used modern technologies in our works".  

Civil engineering programme rated also in high point - 4.74. The self-assessment scores of this 

program are among the highest, but the response rate is only 7%. 

Oral hygiene programme rated - 4.72 point of 5. Oral hygiene students respond very positively 

about teachers' communication, their ability to involve students in learning the process. 

Students also emphasize that the lecture material is interesting, detail and tasks are clear. 

Pre-school and Pre-primary School Pedagogy programme rated - 4.70 point of 5. Students 

studying in this programme indicate that lecturer communication were pleasant, clearly and 

they prepared interesting material, in the class is good, stress-free atmosphere. 

The most active participants in the survey were students of Administration of Institutions and 

Companies, response rate - 43%. 

All collected and systematized information are transferred to responsible persons in order to 

improve the quality of studying. 

 

We thank all participating students for their opinions. 

 


